

企业精神——铜斧精神：  
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：  
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：  
一流铜业 国际品牌

核心价值观：  
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：  
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：  
纳百川 通四海

## 中共中央政治局委员 国务院副总理张德江强调：

# 有色企业要积极开发新产品 加快产品创新



公司经理张麟(右三)向张德江副总理(右四)介绍公司产品 (记者 杨伟摄)

本报讯(记者 郑险峰)11月23日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理张德江在国务院国资委主任李荣融、省长李鸿忠及市委书记王振有、市长王建鸣等陪同下莅临公司视察工作。

张德江一行在公司经理张麟、公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森等陪同下,来到铜板带生产车间参观。张德江同志首先听取了铜板带项目试生产情况的介绍,并参观了公司生产的铜板带产品。随后,张德江同志在公司经理张麟等陪同下,兴致勃勃地来到公司实物产品展台前驻足参观。张德江首先看了公司生产的高纯阴极铜产品,公司经理张麟介绍说,公司生产的“大江牌”阴极铜是中国名牌和国家免检产品,今年在伦敦金属交易所注册成功,铜板带生产所需原料主要就是由我公司提供的。随后,张德江从国务院国资委主任李荣融手中接过佛山大江公司生产的内

螺纹铜管仔细观察,并向公司经理张麟询问了生产工艺情况。看到公司生产的黄金和铂金产品时,张德江很感兴趣,拿起3公斤金锭和1公斤铂锭察看,公司经理张麟向张德江介绍了这两种产品的市场价格。在听说这块3公斤金锭目前市场价达50多万时,张德江风趣地说,这块金锭相当于一辆小汽车。张麟说,受国际金融危机影响,公司的主要产品受冲击很大,价格大幅下滑,公司将努力克服危机造成的影响,进一步抓好生产经营和改革发展工作,公司全体干部职工将坚定信心,克难攻坚,共度难关。

张德江同志指出,有色企业要积极开发新产品,提高产品附加值,应对市场风险。张德江强调,国企特别是央企要在产品创新、技术创新、产业升级方面走在前面。张德江说,国有企业与民营企业相比,在成本、营销手段等方面缺乏优势,这就要求国企在产品创新、技术创新方面走在行业的前面,从而更好地体现代表中国先进生产力的发展要求。

推进“五大战略”  
实现“六大突破”

本版主编:刘旺林 邮箱:WL5392321@tom.com 热线:0714-5392320

## 罗清泉鼓励公司：

# 积极应对国际金融危机 变挑战为机遇



11月19日,省委书记罗清泉在市委领导陪同下到中铝铜板带视察工作。图为公司经理张麟向罗清泉书记汇报公司发展情况。(记者 杨伟摄)

本报讯(记者 郑险峰)11月19日,省委书记罗清泉在市委书记王振有、市长王建鸣等陪同下到铜板带公司考察。

罗清泉一行在公司经理张麟、铜板带公司总经理、党委书记谢本贤等陪同下先后来到熔铸车间和板带车间考察。

公司经理张麟简要汇报了有色公司当前生产经营情况,张麟说,这次全球性的金融危机对公司的影响很大,公司将坚持“五大战略”的发展思路,加快冶炼改造、资源开发和重组改制等工作力度。张麟表示,公司全体干部职工将振奋精神,坚定信心,共度难关。张麟还向罗清泉汇报了公司在省外和吉尔吉斯等国购买探矿权、采矿权和合作开矿的有关情况。

罗清泉强调,要清醒认识和正确把握当前形势,增强危机意识和紧迫感,不能麻痹、松懈;同时,大家一定要树立信心,积极正确应对金融危机,变挑战为机遇。罗清泉指出,有色公司要抓住有利时机,抢占资源,扩大铜资源占有量,为加快发展打下基础。

铜板带公司总经理、党委书记谢本贤向罗清泉汇报了试生产情况,罗清泉饶有兴趣地参观了该公司生产的板带产品。

离开铜板带公司前,罗清泉对公司经理张麟和铜板带公司总经理、党委书记谢本贤说,有色公司和铜板带公司要密切合作,抓住机遇,促进发展,为全省经济的平稳发展作出积极贡献。

## 省检查验收组对公司文明单位创建工作进行检查验收

本报讯(记者 郑险峰)11月22日,由省国资委宣传处长田德照和省国资委宣传处处长调研员孙宇、刘绍华等五人组成的省文明单位检查验收组对公司创建省级最佳文明单位和铜绿山矿、丰山铜业公司、动力厂、建安公司等四家单位创建省级文明单位进行检查验收。

当天上午,在铜花山庄举行的汇报会上,省文明单位检查验收组观看了公司创建工作专题片并听取了公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森关于公司文明单位创建工作情况的汇报。温森指出,公司在创建工作中始终坚持科学发展观为指导,坚持以人为本;建立、完善了一套创建工作机制;坚持全员参与抓创建,文明创建工作取得了实效。

随后,铜绿山矿党委书记张刚、丰山铜业公司党委书记杨平、动力厂党委书记杨绍文、建安公司党委书记袁维民分别汇报了本单位创建工作情况;检查验收组成员检查了公司创建工作档案材料。

汇报会由公司经理助理吴礼

杰主持。公司相关二级单位和机关部室有关负责人参加了汇报会。

当天下午,在温森、吴礼杰等领导陪同下,检查组一行分别到动力厂厂区、总降压站,建安公司金属结构公司,冶炼厂硫酸四系、电二车间,稀贵厂产品陈列室,铜绿山矿汽车队、坑采车间等处进行了检查验收。

在铜绿山矿举行的检查验收反馈会上,刘绍华代表考评组对公司文明单位创建工作给予了充分肯定,刘绍华指出,公司精神文明建设思想认识到位、保障措施到位、过程落实到位,创建效果明显。考评组认为五家单位均符合申报条件,同意推荐申报。刘绍华要求公司进一步加强管理,巩固创建成

果,做好文明成果的转化和利用工作,创新文明单位创建内容、形式、方法,不断提高创建工作水平。

田德照、孙宇指出,公司的文明创建工作走在了国资委系统企业的前列,做到了真“信”、真抓、真干、真“实”,希望公司用科学发展观的要求,进一步深化对创建工作的认识;用科学发展观的要求拓展创建内容;用科学发展观的要求解决存在的问题。

温森表示,公司将以此次检查验收作为深化创建工作的契机,对照标准找差距,不断深化创建主题,拓展创建内容,创新创建方式,把创建工作与生产经营、企业管理更紧密地结合起来。面对当前的金融危机,坚持发展思路不动摇,做到两手抓,两手硬,不断加大文明单位创建力度,努力提升创建质量,为构建和谐有色,打造一流铜企业而努力。



记者 方琪 摄

## 公司5S管理非标杆单位整理阶段评审

# 动力厂首家整体通过

本报讯(通讯员 亦然)11月20日,动力厂通过了公司5S管理检查验收组对整理阶段的非标杆单位检查验收,成为公司首家整体通过检查验收非标杆单位,在精确管理水平、提升综合竞争力上迈出了新步伐。

为确保5S管理扎实有效推行,今年5月份以来,按照“分类整

理、典型先行、重点督导、整体推进”的方法,坚持高起点、高标准,严格遵循公司确定的整理阶段总体推进要求,狠抓了整理阶段实施计划、标准的制订与落实。

通过全厂上下五个多月的努力,自9月28日,污水车间标杆单位整理阶段验收合格后,再一次通过了非标杆单位的验收。这次检查

评审主要采取听、查、看、评,分别从管理工作、办公场所、生产现场三个方面进行综合打分评审。通过检查评审,评审组成员肯定了该厂取得的成绩,5S管理有了很大提高,并提出该厂在现场管理等方面做法中的亮点,对兄弟单位有着借鉴作用。同时也提出了存在的问题和整改意见。

目前,该厂5S活动将进入整顿阶段,提出了5S管理推进工作

下一步目标和思路以实现整理工作由制度化、经常化向规范化、标准化转变,做好巩固整理成果,按照公司要求,安排好、组织好、落实好5S整顿阶段的工作,确保按期达标;并以5S管为平台,做到“四结合”,即与全面预算管理相结合、与电子化管理相结合、与物资管理相结合、与企业文化建设相结合,不断提升整体管理水平,将5S管理工作推向一个新的阶段。

推行5S管理  
提升企业形象